



CARTER CON ANDERSON. — Washington, agosto 1o. El Presidente Jimmy Carter se reúne con el republicano John Anderson, derecha, en una reciente ceremonia. Ambos candidatos presidenciales estuvieron de acuerdo en participar en un debate público. (UNIFAX II de UPI).

Movilización Contra Terrorismo en Perú

LIMA, Agosto 1° (EFE).— Contingentes del cuerpo anti-motines de la Guardia Civil del Perú, los "sinchis", llegaron a la ciudad de Ayacucho para reprimir recientes brotes de terrorismo producidos en esa ciudad, a 340 kilómetros al suroeste de Lima, según informaciones periodísticas dadas hoy, viernes, aquí.

Cada contingente es de 50 hombres y uno de ellos se dirigió a las Provincias del Departamento de Ayacucho y otro quedó en

la capital del mismo nombre para reforzar su dotación policial.

En los últimos días, se registraron actos terroristas en Ayacucho, Arequipa, Iquitos y Cangallo, ciudad esta última del Departamento de Ayacucho, con atentados contra la propiedad que dejaron cuantiosas pérdidas.

También se realizó un atentado contra niños que efectuaban un desfile escolar en Ayacucho, al ser arrojados a su paso tres cartuchos de dinamita que

no hicieron explosión.

En la ciudad de Iquitos, capital de la Amazonia peruana, el domingo último, entre trece personas, provistas de radios con las que se intercomunicaban, irrumpieron en el edificio del organismo de desarrollo de Loreto, Departamento de Loreto.

—Favor pase a la página 36.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.

Hoy es sábado 2 de agosto de 1980, día 215° del año. Faltan 151 para que termine.

Acontecimientos salientes de la fecha:

686.— Fallece el Papa Juan V, tras un breve reinado de un año y once días.

1391.— Comienza la matanza de judíos en Palma de Mallorca.

1589.— El Rey Enrique III, de Francia, es asesinado en St. Clud por el monje

—Favor pase a la página 46.

Siguen Saqueos en Orlando

ORLANDO (Florida), agosto 1° (UPI).— La policía dijo hoy que patrullas motorizadas en vigilancia constante en los barrios habitados por gente de color mantuvo bajo control a pandillas de jóvenes que atacaban con piedras a personas y propiedad, y que una calma alentadora se produjo en la vecindad.

"Nos sentimos más esperanzados", dijo el teniente Pete Hutcheon, según anunció un vocero de la Policía de Orlando. "De la forma en que vigilamos anoche, no tuvieron (las pandillas) la menor oportunidad de organizarse".

Treinta personas han sido detenidas, elevando el total a 75 en tres noches de continua violencia. Por lo menos cinco comercios fueron presa de las llamas

—Favor pase a la página 11.

Otra Ola Frío Preocupa a Cafetaleros de Brasil

RIO DE JANEIRO, Brasil, agosto 1. (AP).— Una ola de frío que azotó la región cafetalera del sur de Brasil ha puesto a los cosecheros en estado de alerta, dijeron hoy funcionarios de Agricultura.

Se esperan fuertes vientos combinados con bajas temperaturas y el Departamento de Agricultura del Estado de Paraná, expresó que esto podría perjudicar los cafetos.

Se anticipa que Paraná producirá cerca de un cuarto de la cosecha cafetalera del Brasil de 1980-1981, que según se espera será de 19.5 millones de sacos.

Las temperaturas rondaron ayer el punto de congelación en Paraná, pero solo bajaron de cero grado centígrado en un Condado

no importante cosechador del grano.

Brasil es el principal cultivador y exportador de café del mundo.

Rusos Enfrentan Serios Problemas en Afganistán

NUEVA DELHI, agosto 1. (AP).— Los motines en el Ejército afgano y los conatos de revuelta en distintos sectores de Afganistán han determinado que las Fuerzas soviéticas estén enfriándose cada vez más en operaciones de combate, dijeron hoy versiones de Kabul.

Los rusos están cayendo en una situación de "Ejército contra Ejército" en lugar de "Ejércitos contra guerrillas", expresó aquí una fuente diplomática Occidental.

La presunta ofensiva aérea soviética contra unidades rebeldes de la Decimocuarta División Blindada del Ejército, de Afganistán, entró en su segunda semana con la continuación de violentos bombardeos y ataques aéreos contra Ghazni, 120 kilómetros al suroeste de Kabul, y las ciudades que la rodean, dijeron versiones llegadas de la capital afgana.

La revuelta de Ghazni y los conatos de revuelta de otras unidades del Ejército afgano registrados la semana pasada derivan del intento del Presidente Babrak Karmal, de depurar a los miembros de la facción rival Khalq, de su partido marxista y del Gobierno.

Una gran mayoría de funcionarios políticos del Ejército afgano pertenecen a la facción Khalo y se informó que estaban reacios a permitir los intentos de incorporar a miembros de la facción Parchamita a la Jefatura.

Versiones de viajeros llegadas a la India y otras fuentes aluden también a asesinatos diarios perpetrados contra miembros de facciones en pugna del Partido e insurgentes musulmanes afganos.

Doce miembros del Partido fueron abatidos a tiros ayer por la tarde en Kabul por francotiradores insurgentes en un plazo de dos

—Favor pase a la página 46.

Ministros de Educación de L.A. se Reúnen en Bogotá

BOGOTÁ, agosto 1°. (UPI).— Los Ministros de Educación de 27 países de América Latina analizarán en esta capital los programas culturales, científicos y educativos que deberán ponerse en marcha en la década del 80 en las naciones del Continente y respecto a cuya financiación parece haber un desacuerdo casi total.

En los dos últimos días de discusión, los titulares, agrupados en Comisiones Especiales, no han logrado un acuerdo sobre la forma como se financiarán los programas que deberán iniciarse a la menor brevedad para eliminar en parte el analfabetismo y los problemas inherentes en el proceso educativo.

Los Ministros también buscan ampliar los programas que se vienen cumpliendo en el marco de la Organización de Estados Americanos, pero tal propuesta aparentemente ha sido rechazada por algunos participantes, según afirmó una fuente allegada a la cumbre ministerial.

"Dos reuniones ministeriales celebradas a puer-

tas cerradas, para asegurar recursos suficientes a esos programas no han dado resultado positivo", señaló el informante.

"Nos encontramos exactamente en el punto donde estábamos cuando se inició el diálogo... hay posiciones perfectamente claras y otras que son poco flexibles para una negociación", afirmó Jorge Serrano, delegado de Guatemala y funcionario de la OEA.

Los voceros señalaron que el punto crítico de la discusión es el aporte financiero de los Estados Unidos, lo que está frenando un proceso de discusión y se asegura que el delegado norteamericano no aprobará nada sin una consulta previa con su Gobierno.

"Esta situación ha provocado una incertidumbre general en el diálogo privado de los Ministros que no permiten encontrar fórmulas conciliatorias o halagüeñas para el futuro de los programas en desarrollo", afirmó Serrano.

Las fuentes consultadas

—Favor pase a la página 24.

Honduras Refuerza su Frontera con El Salvador

TEGUCIGALPA, 1°. agosto (ACAN-EFE).— Las Fuerzas Armadas de Honduras refuerzan desde el jueves su frontera común con El Salvador, según informa en su edición de hoy el Diario local "El Herald".

El rotativo señala que la decisión fue tomada en vista de los sangrientos combates en que se han enfriado las guerrillas de izquierda y la Fuerza Armada salvadoreña en las cercanías de la frontera con Honduras.

También indica que la medida es normal en un país que desea tener sus fronteras seguras y resguardar el principio de no intervención en los asuntos internos de los países vecinos.

Cuando el conflicto surgió en Nicaragua entre la Guardia Nacional del derrocado General Anastasio Somoza Debayle y el Frente Sandinista de Liberación Nacional, las Fuerzas Armadas de Honduras se

—Favor pase a la página 46.

Déficit Externo de Países Pobres Duplicase Este Año

NACIONES UNIDAS, agosto 1 (AP).— El déficit externo de los países en desarrollo no exportadores de petróleo prácticamente se duplicó en los dos últimos años y la disminución del nivel de sus reservas ha llevado a algunos a una situación "sumamente difícil", dice un estudio de la ONU.

El "Estudio económico mundial 1979-1980" señala que entre 1978 y 1980 el déficit de cuenta corriente de esos países se elevó de 35.000 a 69.000 millones de dólares.

Elo provocó la reducción del nivel de sus reser-

vas y "algunos países ya se encuentran en una situación sumamente difícil", afirma el estudio.

El documento, que traza sombrías perspectivas para la economía mundial, anota que los países con acceso a los mercados internacionales de capital deberán seguir recurriendo a esas fuentes de crédito.

Advierte sin embargo que dado el crecido monto de préstamos obtenidos por muchos países, así como la renuncia de los Bancos a continuar conce-

—Favor pase a la página 15.



RESTOS DE ACCIDENTE.— Hockenheim, Alemania Occidental, agosto 1o. Vista de los restos del Alfa Romeo que guiaba el francés Patrick Depailler, que falleció hoy durante una carrera de prueba para el Gran Premio alemán, reunidos en un taller, poco después del accidente. (UNIFAX II de UPI).